

Сегодня стартовал чемпионат "молодые профессионалы" по компетенциям "Специалист по тестированию игрового программного обеспечения" и «Веб Технологии». Главными экспертами выступают Шалухин Юрий Евгеньевич и Беззубов Андрей Андреевич.

Участники которые представляют наш колледж студенты группы 1ИСБ Гуляев Михаил, Кожуков Александр и студент 2ИСБ Решетов Святослав.

Участники соревнования с огромным интересом ознакомились с конкурсным заданием, которое предстоит выполнить в ближайшие дни.

Помимо этого, участники смогли проверить свои рабочие места и убедиться в том, что все необходимое оборудование и программное обеспечение находится в рабочем состоянии. Задания, которые им предстоит выполнить, требуют от них не только профессиональных навыков в области тестирования игрового программного обеспечения, но и тщательной подготовки и внимательного отношения к деталям.

Участники чемпионата готовы к тому, чтобы продемонстрировать свои умения и знания в этой важной области информационных технологий. Мы уверены, что каждый из них сделает все возможное, чтобы показать свой лучший результат и претендовать на заслуженную победу. Остается ждать результатов и наблюдать за дальнейшими этапами соревнования с нетерпением.

—





